

松辽委

党的群众路线教育实践活动

简报

第 37 期

松辽委党的群众路线教育
实践活动领导小组办公室

2014 年 1 月 27 日

松辽委召开党的群众路线教育实践活动总结会议



1 月 27 日,松辽委召开党的群众路线教育实践活动总结会议。松辽委党组书记、主任、教育实践活动领导小组组长党连文主持会议并讲话,水利部教育实践活动第 6 督导组组长张红兵到会指导,松辽委党组成员、副主任王福庆、刘明、齐玉亮、朱振家、李金祥、赵万智,总工程师郑沛溟,水利部第 6 督导组成员出席会议。

党连文代表委党组对松辽委教育实践活动进行了总结。他指出,在水利部党组的正确领导下和水利部第 6 督导组的有力指导下,松辽委党组精心组织实施,周密安排部署,严格落实规定动

作，科学制定自选动作，圆满完成各环节的工作任务。一是精心组织，扎实准备，做好安排部署。及时传达学习陈雷部长动员讲话精神，召开委党组专题会议，成立组织领导机构，制定活动实施方案，召开动员大会，启动松辽委教育实践活动；二是学习教育，听取意见，强化思想认识。召开委党组中心组专题（扩大）学习班，开展党的群众路线大讨论，建立“四个一”的学习方式，深化学习内容，通过发放征求意见函、发放调查问卷等多种方式广泛征求意见；三是查摆问题，开展批评，触及思想灵魂。制定专题民主生活会工作方案，普遍开展了谈心交心活动，认真撰写对照检查料，成功召开委党组专题民主生活会；四是整改落实，建章立制，完善长效机制。制定“两方案一计划”，明确13大类28个问题的整改措施、责任单位和整改时限，对12个“四风”方面存在的问题和制度的废、改、立工作明确了时间表和责任部门。

党连文指出，松辽委党组紧密结合流域管理实际，狠抓工作落实，彰显了教育实践活动特色。一是加强组织领导，明确目标责任。先后召开委党组专题会议8次，领导小组办公室会议5次，督导组工作会议13次，有力地推动了活动进程；二是强化学习教育，提高思想认识。认真组织集中学习，共组织各级领导班子集中学习18次，其中专题扩大学习班7次，专题讨论会11次；三是把握工作重点，创新工作思路。严格把握时间节点，准确把握工作重点，创新思路，确保规定动作到位，自选动作方式新颖；四是紧扣业务实际，确保活动成效。坚持把扎实开展教育实践活动作为抓好防汛抗洪工作的强大动力，及时调度流域骨干工程、科学调控洪水，成功战胜了2013年流域洪水；五是履行督导职责，严格督导把关。委督导组严格履行督导职责，注意方式方法，创造性地进行督导，为确保活动顺利推进发挥了重要作用；六是拓宽宣传途径，营造良好氛围。通过举办教育实践活动宣传图片展、在松辽水利网开设专栏、在松辽论坛设置专版专刊等形式开展宣传，编发活动简报37期、举办道德讲堂4期、开展每周诵读45

篇，为教育实践活动营造了良好氛围。

党连文指出，松辽委坚持边学边查边改，教育实践活动成效显著。一是宗旨意识得到加强，思想认识进一步提高。通过活动，使全委广大党员干部提高了思想认识，密切了党群干群关系，党组织的凝聚力、战斗力和创造力得到了加强；二是全面落实八项规定，机关作风进一步改善。上年同期精简会议 25 个，减少发文 58 个，“三公”经费同比下降 12%，干部选拔任用更加科学，公务活动进一步规范；三是民生水利成效显著，执行能力进一步提升。防汛抗旱、农村水利、病险水库除险加固等基础设施建设进展顺利，民生水利工程建设取得可喜成绩；四是长效机制初步建立，制度体系进一步完善。在全面清查、摸底的基础上，充分吸纳已有制度成果，广泛征求各方面意见建议，认真做好废、改、立工作，反对“四风”、改进作风的制度体系初步建立。

党连文指出，松辽委教育实践活动能够取得初步成效，主要得益于注重抓好学习教育，注重强化组织领导，注重开门搞活动，注重坚持统筹兼顾，注重坚持狠抓整改，更得益于水利部党组的正确领导和部第 6 督导组的有力指导。

党连文强调，党的群众路线教育实践活动是一项长期的、艰巨的政治任务，要善始善终，善做善成，构建长效机制，巩固扩大活动成果。一要继续抓好学习，以学习贯彻习总书记系列讲话精神和全会精神作为重点，切实提高解决问题的能力和水平；二要认真开展整改，严格落实“两方案一制度”的整改落实，以创新精神破解整改落实中的难点和重点，打好专项整治攻坚战；三要突出抓好制度建设，在务实管用和配套衔接上狠下功夫，形成有利于促进作风建设常态化的制度成果；四要统筹做好各项工作，把教育实践活动与贯彻十八届三中全会精神和全国水利厅局长会议精神结合起来，扎实做好流域管理各项工作。

张红兵充分肯定了松辽委教育实践活动取得的成绩，她指出，松辽委党组高度重视教育实践活动，严格按照中央和水利部党组的部署和要求，紧密结合流域管理实际，精心谋划，周密组织，

细致安排，在各个环节都采取了灵活多样、务实管用的方法，整个活动有声有色、有形有效。一是坚持把领导带头贯穿教育实践活动始终；二是坚持把学习教育贯穿教育实践活动始终；三是坚持把开门搞活动贯穿教育实践活动始终；四是坚持把立行立改贯穿教育实践活动始终；五是教育实践活动成效明显，群众满意度高。

松辽委机关副处级以上干部、全体党员，委属各单位班子成员，水保局、水文局（信息中心）正处级以上干部，察尔森局、尼尔基公司主要负责人参加会议。

报：水利部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，水利部教育实践活动第六督导组，吉林省直机关党工委
